

З М І С Т

АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО І ПРОЦЕС

Проценко Т.О., Логвиненко О.І. Забезпечення екологічної безпеки в Україні: система органів влади	5
Смерницький Д.В. Особливості науково-технічних досліджень та розроблення спеціальних технічних засобів	11
Ткаченко В.В. Сучасний стан протидії катуванню, іншому жорстокому поведженню працівників міліції з людьми в Україні та пропозиції щодо його покращання	21
Берлач Н.А., Бучик А.Ю. Аналіз співставлення загального та спеціального в застосуванні строків звернення до адміністративного суду	26
Плугатар Т.А. Мета, завдання та принципи здійснення контролю за діяльністю органів внутрішніх справ	33
Осадча О.В. Особливості впровадження результатів наукової діяльності у практику органів внутрішніх справ України	42
Попова О.О. Деякі особливості класифікації моніторингової діяльності у сфері надання адміністративних послуг ОВС	50
Іващенко О.Ю. Стан реформування системи надання адміністративних послуг в Україні	55
Швець В.Д. Загальна характеристика адміністративної відповідальності за посягання на права і свободи суб'єктів землекористування	61
Захарчук О.З. Роль громадських організацій у запобіганні та протидії корупції	67
Приступлюк В.Л. Діяльність громадських організацій як форма адміністративно-правового захисту прав споживачів	73
Кальчук О.М. Напрями вдосконалення правового регулювання здійснення нагляду за додержанням законів органами прокуратури України в межах реалізації правозахисної діяльності	80
Клименко О.В. Поняття та зміст адміністративних процедур у сфері державного регулювання господарської діяльності	87
Кобилянський О.М. Адміністративно-правові відносини, що виникають у діяльності прокурорів: проблеми класифікації	95
Чабан В.П. Протидія корупції щодо прийняття індивідуальних адміністративних актів	101
Бойко І.В. Загальноправові принципи надання адміністративних послуг підрозділами ОВС	107
Беззубов Д.О. Адміністративні засади класифікації загроз суспільній безпеці	115
Коренева М.М. Ризик як елемент адміністративного примусу (юридичний аспект)	121

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО І КРИМІНОЛОГІЯ

Горох О. Про формалізацію заміни невідбутої частини покарання більш м'яким	127
Дараган В.В. Обставини, що підлягають встановленню під час розслідування злочинів у сфері державних закупівель	135
Свірін М.О., Коцюбинська Ю.М. Поняття та сутність легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом	141

Бова А.А. Прогнозування злочинності в Україні: одновимірні моделі часових рядів 148

Багаденко І.П. Поширення трейнсерфінгу серед дітей: залучення до екстремального виду спорту чи до порушень норм чинного законодавства? 155

Шапочка С.В. Класифікація шахрайства, що вчиняється з використанням комп'ютерних мереж (кібершахрайства) 159

КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС І КРИМІНАЛІСТИКА. ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Дрозд В.Г. Поняття, кримінально-правові ознаки та структура криміналістичної характеристики умисних тяжких тілесних ушкоджень 166

Письменний Д.П., Чабайовський Т.В. Реалізація на сучасному етапі кримінально-правової та кримінальної процесуальної політики України 172

Расюк А.О. Особливості погашення та зняття судимості за злочини, вчинені неповнолітніми 177

Олійник Н.А., Якимчук Б.В. Затримання особи, підозрюваної в організації або утриманні місць для незаконного вживання, виробництва чи виготовлення наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів 183

Коллер Ю.С. Зарубіжний досвід притягнення до відповідальності за порушення правил дорожнього руху 191

Поліщук М.Г. Попереднє розслідування в адміністративному провадженні у справах про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху та участь адвоката в таких провадженнях 196

ФІНАНСОВЕ ПРАВО ТА ПОДАТКОВІ ВІДНОСИНИ

Острівна Л. Особливості статусу суб'єктів аудиторської діяльності у сфері фінансового моніторингу 202

Рядінська В.О. Питання класифікації доходів фізичних осіб, що оподатковуються відповідно до законодавства України 212

Буличева Н.А., Буличев А.О. Особливості зайняття приватно-підприємницькою діяльністю біженцями та особами, які потребують додаткового захисту 223

Алиев В.И. Новый этап в развитии таможенной политики Азербайджанской Республики 230

Касьяненко А.М. Фінансова відповідальність як правова категорія 238

ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС

Менська О.А. Особливості правового регулювання оренди об'єктів культурної спадщини за цивільним законодавством України 245

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА. КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО

Музыка Л.А. Російська агресія і проблема правової політики України 253

Закоморна К.О. Конституційний розвиток постсоціалістичних країн Європи та пострадянських республік Азії як об'єкт сучасних правових досліджень 261

Гришина Ю.М. Особливості становлення профспілок як елемента структури громадянського суспільства за незалежності України 267

Эфендиева Х. Формирование и развитие отношений между Азербайджаном и ЮНЕСКО 273

Полетило К.С. Оцінка обмеження інформаційних прав і свобод людини судами Швеції 281

**ЮРИДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ ТА ПЕДАГОГІКА.
ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

Криволапчук В.О., Кириєнко Л.А. Проблеми медико-психологічної реабілітації та соціальної адаптації учасників антитерористичної операції 289

Осьмак С.Г., Мовчан М.А., Кушнар'юв С.В. Правове та психологічне забезпечення проведення антитерористичної операції в Україні 299

Назаров О.А. Сучасні тенденції щодо підготовки законопроекту в Україні про захист прав осіб, які проходять дослідження на поліграфі 305

Пампура І.І. Формування професійно важливих якостей майбутніх правоохоронців 312

У НОМЕР

Ліщук Б.В. Шляхи підвищення ефективності тактико-спеціальної підготовки працівників міліції в системі професійної підготовки 319